
Climate Change
Student Survey Results

629 
Students 5th-8th

 
583 

Students 9th-12th

In 2021, the Spokane Public Schools Student
Advisory Council on Climate Change (SAC3)

administered a survey to students across grades 5-12
to learn about their interest in climate education.

Over 1200 Student
Responses 

 75% of students indicated they
want to learn more about

climate change 
 80% of students indicated they 
want climate change education to 
take a higher priority in their classes
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Climate Change Student
Survey Results Cont.

High school: Have you learned about the climate
and/or climate change in any of your classes?

5th-8th : Have you learned about the climate
and/or climate change in any of your classes?
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56%

No
44%

Climate Change Student
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Total : Have you learned about the climate and/or
climate change in any of your classes?
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Yes
77.5%

No
22.5%

High school: Are you interested in learning more
about climate?

5th-8th: Are you interested in learning more about
climate?

Yes
73%

No
27%
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Total : Are you interested in learning more about
climate?
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High school: How would you rate your experience
learning about climate change so far? 




5th-8th: Are you interested in learning more about
climate?

Yes
73%

No
27%
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(1 being low and 5 being high) 


